
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα – ΠΕΚ
Το ΠΑΜΕ ουρά της ξεπουλημένης ηγεσίας της ΓΣΕΕ

Οι αγώνες στα χέρια των εργαζομένων. Όλοι στην απεργία της 14ης Νοέμβρη

Έχοντας από την μια τους αντεργατικούς νόμους της κυβέρνησης, ΕΕ, ΔΝΤ και από την άλλη τις
προσπάθειες απεργοσπασίας από τις συνδικαλιστικές ηγεσίες, έφτασε η ώρα ο αγώνας να περάσει στα
χέρια των εργαζομένων, να πάρουν οι ίδιοι την κατάσταση στα χέρια τους. O αστικοποιημένος
συνδικαλισμός δεν διορθώνεται-μόνο ανατρέπεται με τους αγώνες των εργαζομένων από τα “κάτω” με
ένα άλλο κέντρο αγώνα και χωρίς να είναι απαραίτητη η άδεια για την νομιμοποίηση της απεργίας από
καμία ΓΣΕΕ και από κανένα εργατικό κέντρο.

Αυτά που προηγήθηκαν με τις αλλεπάλληλες αλλαγές στις ημερομηνίες για μία 24ωρη απεργία σίγουρα
είναι πρωτοφανή αλλά και αναμενόμενα από τις δυνάμεις της ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ και ΜΕΤΑ. Στόχος
τους ήταν να ακυρώσουν στην πράξη τον απεργιακό ξεσηκωμό των εργαζομένων, γιαυτό αρνήθηκαν
πεισματικά να κηρύξουν απεργία 1η Νοέμβρη όπως έκαναν τα οκτώ πρωτοβάθμια σωματεία, όπως και
αρνήθηκαν να κηρύξουν απεργία στις 14 Νοέμβρη. Επέλεξαν να κηρύξουν απεργία στις 28 Νοέμβρη ώστε
να συναντηθούν τα αγωνιστικά σκιρτήματα των εργαζομένων του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα,
κόντρα στις αποφάσεις σωματείων, ομοσπονδιών και εργατικών κέντρων. Αυτές οι παρατάξεις, αυτή η
ηγεσία της ΓΣΕΕ είναι η πέμπτη φάλαγγα μέσα στο εργατικό κίνημα.

Το ΠΑΜΕ από την μία καταγγέλλει τις προαναφερόμενες συνδικαλιστές ηγεσίες, και από την άλλη έχει
αναδειχθεί πρωταθλητής στις συνδικαλιστικές κωλοτούμπες. Αρνείται να κηρύξει απεργία την 1η
Νοέμβρη μαζί με τα πρωτοβάθμια σωματεία και βάζει τα σωματεία, τα εργατικά κέντρα και τις
ομοσπονδίες που ελέγχει να αποφασίσουν απεργία στις 8 Νοέμβρη. Όμως την κρίσιμη στιγμή γράφει στα
παλιά του τα παπούτσια τις παραπάνω αποφάσεις και ψηφίζει στο ΕΚΑ κι αλλού την πραγματοποίηση
απεργίας στις 14 Νοέμβρη (μετά την σχετική απόφαση της ΑΔΕΔΥ). Κι όταν η ΓΣΕΕ βάζει απεργία στις 28
Νοεμβρίου το ΠΑΜΕ προχωρά στην δεύτερη κωλοτούμπα ακυρώνει τις αποφάσεις για απεργία στις 14
Νοέμβρη και ακολουθεί την απόφαση της ΓΣΕΕ για απεργία στις 28 του μήνα μαζί με τον ΣΕΒ και τους
άλλους φορείς των εργοδοτών. Η τακτική του ΠΑΜΕ αποτελεί τεράστιο πλήγμα για το εργατικό κίνημα.

Η ίδια γραμμή ακολουθήθηκε και από την πλειοψηφία του Παλλεσβιακού Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου που
ελέγχεται από το ΠΑΜΕ. Από την μια καταγγέλλει την απροθυμία της ΓΣΕΕ να κηρύξει απεργία κι από την
άλλη χωρίς καν να συγκληθεί η διοίκηση σε συνεδρίαση αποφασίζεται η ακύρωση της απεργίας στις 14
Νοέμβρη και η προκήρυξη απεργίας στις 28 του μήνα.

H διακλαδική απεργία της 1ης Νοέμβρη έδειξε ότι υπάρχει άλλος δρόμος αγώνα.
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